
デマンドタクシーに関するアンケート集計結果

対象地区 若山、古田、金目地区（沖庭小学校前三叉路より金目地区まで）

対象人口　２３４人（中学生以上、Ｈ２１年５月２９日現在）

有効回答数
若山地区 ４０人
古田地区 ３９人
金目地区 ２３人
計 １０２人 回答率 43.6%

利用したことがある １２人
利用したことがない ９０人

利用したことがない方

利用したことがない理由
マイカーや家族・知人の送 。迎によって移動できるから ７９人
運行時間帯が合わないから ３人
バイクで移動 期 デ す 定できるため（冬 間は マンドタクシーを利用 る予 ） １人
無回答 ７人

利用時間帯が合わないと回答した方の希望時間帯
午前の便 8時30分 １人

午後の便 13時10分 ２人
14時 １人

利用したことがある方

町営バスと比較してどのように感じているか
利用しやすくなった ６人
利用しづらくなった １人
無回答 ５人

利用目的について（冬期間利用予定者含む）

目的順位１位
買い物 １人
通学 １人
通院 ８人

目的順位２位 知人宅への訪問 １人
無回答 ３人

利用回数（冬期間利用予定者含む）
ほぼ毎日 １人
週２～３回 １人
月に１～２回 ４人
２～３ヶ月に１回（１回のみの利用者含む） ３人
無回答 ４人

主に利用する曜日
火曜日 １人
木曜日 １人
金曜日 ２人

主に利用する便
午前の金目発の便 ８人
無回答 ４人

運行時間帯について（冬期間利用予定者含む）

午前の便
早い ２人
ちょうどいい ６人
無回答 ５人

午後の便

早い １人
遅い ６人
ちょうどいい ２人
無回答 ４人

希望運行時間

午前の便 9時30分 １人
10時 １人

午後の便

11時 １人
11時30分 ２人

12時 ２人
11時～12時 １人
13時40分 １人

18時 １人
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